ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropopn (4722)40-23-64
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnaguBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Iuneuk (4742)52-20-81

MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdcpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBew, (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93

WBaHoBo (4932)77-34-06 Kuprusus (996)312-96-26-47 Kasaxctan (772)734-952-31 Tapxvkuctan (992)427-82-92-69

https://svensson.nt-rt.ru/ || ssd@nt-rt.ru

SVENSSON INDUSTRIAL H3033 Matte black
fopusoHTanbHan Tara

MpocpeccuoHanbHble cunoBble TpeHaxepbl oT wBeackoro 6peHaa SVENSSON INDUSTRIAL - ato otnuyHoe
ponoriHeHMe ons n6oro coBpeMeHHOoro Kry6a, Kak ¢ ToYku 3peHus PyHKLMOHarna, Tak U KayecTsBa NpoayKuuu.
OTnuyHble OMOMexaHM4YecKkne CBOWCTBA COOTBETCTBYHT BbICOKMM CTaHAapTam TPEeHUPOBOYHOro npouecca.
[daxe npu BbiCOYaMWMX Harpyskax, nonb3oBaTens OXuaaeT nonHasa 6e3onacHocTb. Ha cunoBou cepumn
SVENSSON INDUSTRIAL ycTaHOBneHbl camMmble HageXHble y3rbl U KOMMOHEHTbI, a TaKkke caMbli Ka4eCTBEHHbIN
nnactuk. MaTtepuanbl, UCMONb30BaHHbIE Ha FPy306MOYHOM CTaHKe, IKONIOTMYECKU YUCTble, U, NOo Oonbluen
YacTu, MOTyT UCMOJb30BaTbLCSH NOBTOPHO.

SVENSSON INDUSTRIAL H3033 - aTo npodeccnoHasnbHbIl TpeHaXep KOMMepP4YeCcKoro Kracca Ansi BbINONMHeHUA
ynpaxHeHusi ropusoHTanbHasa Tara. Bnarogapa gaHHoW moaenu, nonb3oBaTesib CMOXET npopaboTaTb MbIWLUbI
cnuHbl n pyk. Pama H3033 ¢ BHywuTenbHbiMu pasmepamu 10050 TonwmnHom 2.5 MM 1 NOPOLLKOBOW OKPacKow B
OBa crnosi, BblpaxaeT cuny ¢ nepBoro B3rnsaa. [Npope3uHeHHble, HecKonb3silue PyKOATKM OGopyaoBaHUs
obecneynBaloT HafeXHoe cuensieHMe pyk Norb3oBaTens BO BpeMsi 3aHATUM, YTO M36aBUT OT pUcCKa nonyyeHus
TpaBM. CtanbHon Tpoc B NBX o6ono4ke o6wum gauametpom 6 Mm oTBevaeT 3a nogbeM rpy3oB. Mexay npoyum,
3TO OAMH U3 CaMbIX BbICOKMX MOKa3aTenen B knacce. BecoBble NinUTbl U3roToBIEeHbI U3 NMPOYHOM JIerMPOBaHHOM
ctanu. O6wun Bec crteka coctaBnset 110 kr. [InA npocToTbl UCNONbL30BaHUA, Bce (PUKCATOPbl Ha TpeHaxepe
BbINONMHEHbI B SIPKUX LiBeTax.* JTo ovyeHb BaXHasA AeTanb, OCOGEHHO Ans craboBuasLWuMX nonb3oBaTesnen.
YctaHoBneHHoe Ha mopgenu H3033 aproHoMnyHoe cuaeHbe U3 UCKYCCTBEHHOW KOXW rapaHTUpyeT NoBbIWEHHbIN
komcopT nonb3oBaTensi Ha MNpPOTSHKEHUM BCeX MNOAXOAOB MPU BbINOJIHEHUM YynpaxHeHus. MArkoctb
obGecnevynBaloT NoAyLKU C NONMypeTaHOBbIM HanonHutenem. B kayectBe gononHeHna SVENSSON INDUSTRIAL
H3033 ocHalweH gepxaTtenem ans 6yTbISIOYKU C BOAOW U NOMoOTeHUa.

*Bce cneuudmkaumm MoryT ObITb U3MeHeHbl npou3BoauTenem 6e3 yBegomneHusA. NMpoaykT u uBeT npoaykTa
MOryT OTNIMYaTLCA OT N306paxeHN Ha canTe.


mailto:ssd@nt-rt.ru
https://svensson.nt-rt.ru/

Exploded
H3033  LONG PULL

please note :prats didn’t demolitionde part
and fast eners not listde on the introduction

c10 Flat washer 68 4
C9 Cup head inner hex screw M8%35| 4
B weight stack set 1
A5 | Gasket D03 16
A14 | Spring washer 012 16
A3 | Screw cap S208 16
A2 | Outer hex screw  MI2%35 14
A1 Outer hex screw  M12%70 2
A6 |Cup head inner hex screw M5*15| 8
A5 [Cup head cross tapping screw ST3#8| 4
A3 Top cover 1
A2 Back shroud 1
A1 Front shroud 1
7D Upholstery 1
T05 | Connector 1
T04 | Front connector 1
T0O3 | Small footrest 2
T02 | Main frame 1
01 Door frame 1
Number Name uantity




HasHaueHune

npodeccroHansHoe

Tun

rpy306MoYHbIf CTaHOK

YnpaxHeHuns

MblILWLbl CAUHBbI N PYK

[Mpodwunb pambl

100*50*2.5 mm, ABYXCINOMHasA NOPOLLKOBas okpacka

Tun nnacTtuka

ABC-nnacTtuk n3 NCXoQHOro Chipbs

PykosaTkn npope3nHeHHble HecKonbasLme

Tpocsl mMeTannuyeckun Tpoc B NBX obonouke, obLmn guameTtp 6 Mm
Hanpaenstowme cTanbHble, XPOMUPOBaHHbIE

Harpyska BECOBbI€ NINTbI U3 NIEerMpoOBaHHON CTanm

CupeHbe 3ProHOMUYHOE, NOAYLLKM C NONMYPETAaHOBLIM HaMNoHUTENeM
Bec cteka 110 kr

PerynvpoBska nonoxeHns cuaeHbs HeT

OneKkTpoHuKa HeT

[epxatenb gns GyTbINKM U NONOTEHUA | eCTb

CknagpblBaHne

HeT

Pa3wmep B paboyem coctosiHum (O*LU*B)

193%130.5*150 cm

YnakoBka 1 kopobka (aepeBo)
[abapuTbl 200*110*38 cm
O6bem 0,910 ky6. m

Bec HeTTO 264 kr

Bec 6pyTTO 297 xr

Makc. Bec nonb3osarens 150 kr

[Mpoussogutens

Jorgen Svensson, LWeeuus

CTpaHa 13rotoBneHus

KHP

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop, (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHGypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Iuneuk (4742)52-20-81
Kuprusus (996)312-96-26-47

MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
Kasaxcran (772)734-952-31

https://svensson.nt-rt.ru/ || ssd@nt-rt.ru

Mepmb  (342)205-81-47
PocToB-Ha-floHy (863)308-18-15
PazaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononeb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapxukucraH (992)427-82-92-69

CypryTt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHoBck (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
Xa6aposck (4212)92-98-04
YensnbuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
SpocnaBnb (4852)69-52-93


mailto:ssd@nt-rt.ru
https://svensson.nt-rt.ru/

